
BỘ TÀI CHÍNH
Số:
75/2003/TT-BTC

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội,
ngày
4 tháng
8 năm
2003

Sign In

 
THÔNG TƯ

 

Hướng dẫn sửa đổi Thông tư số 18/2002/TT-BTC ngày 20/02/2002 của

Bộ Tài chính hướng dẫn thi hành Nghị định số 26/2001/NĐ-CP ngày 4/6/2001

 của Chính phủ và Nghị định số 30/1998/NĐ-CP ngày13/5/1998 của Chính phủ quy định chi tiết thi

hành Luật thuế thu nhập doanh nghiệp

                                     

 

Căn cứ Luật thuế thu nhập doanh nghiệp được Quốc hội khoá IX thông qua ngày 10 tháng 5 năm 1997;

 

Căn cứ Nghị định số 30/1998/NĐ-CP ngày 13/5/1998 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật thuế

thu nhập doanh nghiệp và Nghị định số 26/2001/NĐ-CP ngày 4/6/2001 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung

một số điều của Nghị định số 30/1998/NĐ-CP ngày 13/5/1998 của Chính phủ;

 

Bộ Tài chính hướng dẫn sửa đổi điểm 3, mục IV, Phần C Quyết toán thuế thu nhập doanh nghiệp quy định

tại Thông tư số 18/2002/TT-BTC ngày 20/02/2002 của Bộ Tài chính như sau:

 

Điểm 3, mục IV, Phần C sửa lại như sau:

 

“3. Cơ sở kinh doanh phải nộp báo cáo quyết toán thuế cho cơ quan thuế trực tiếp quản lý trong thời hạn

60 ngày, kể từ ngày kết thúc năm tài chính.

 

Đối với trường hợp sáp nhập, hợp nhất, chia tách, giải thể, phá sản, thời gian nộp báo cáo quyết toán thuế

là sau 45 ngày kể từ ngày có Quyết định sáp nhập, hợp nhất, chia tách, giải thể, phá sản của cơ quan có

thẩm quyền”
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